

नशाबाजीविरोधात लढ्याची गरज

माणसाला अंतर्बाह्य पोखरणान्या अमली पदार्थाच्या सेवनाने प्रमाण भयावहरित्या वाढले आहे. पंजाब राज्यात हे प्रमाण अधिक विज्ञान आहे.

राज्य लोकतंत्र

www.epaper.rajyaloktantra.com नवी दिशा... नवे विचार..... @emailrajyaloktantra75@gmail.com

बालाजी बॅटरी हाऊस सेल्स अ‍ॅण्ड सर्व्हिसेस आमच्याकडे सर्व प्रकारच्या बॅटरी योग्य दरात मिळतील.

बीड - महाराष्ट्र वर्ष - ४ अंक-२४० सोमवार, दि. २३ डिसेंबर २०२४ RNI No.: MAHMAR/2021/85884 NO.L SB/BEED/RNP-206/2024-26 पाने - ६ किंमत ३ रूपये

मराठवाड्यातील प्रकल्पांमधील पाणीसाठा ८३ टक्क्यांवर

संभाजीनगर । प्रतिनिधी मराठवाड्यातील ८७९ प्रकल्पातील उपयुक्त पाणीसाठा ८३ टक्क्यांवर आहे.

बंधान्यांमधील ८९ टक्के उपयुक्त पाणीसाठाचा समावेश आहे. मराठवाड्यातील ११ मोठ्या प्रकल्पांपैकी जायकवाडी प्रकल्पात ९३ टक्के, येलदरीत ९५ टक्के,

टक्के, निम्म दुधनामध्ये ६७ टक्के तर सीना कोळेगाव प्रकल्पात ९० टक्के उपयुक्त पाणीसाठा शिल्लक आहे.



मधील नऊ प्रकल्पात ८७ टक्के, परभणीतील दोन प्रकल्पात ८६ टक्के उपयुक्त पाणीसाठा शिल्लक असल्याची माहिती जलसंपदा विभागाकडून देण्यात आली.

दहा लघु प्रकल्प जोत्याखाली

मराठवाड्यातील जालन्यातील दोन, बीड व लातूर मधील प्रत्येकी एक व धाराशीवमधील सहा मिळून असे दहा लघु प्रकल्पातील पाणीसाठा जोत्याखाली आहे.

थोडक्यात...

पंकजा मुंडेंनी मानले आभार

मुंबई-फडणवीस सरकारमध्ये मंत्रीपदी वर्गी लागल्यानंतर पर्यावरण, हवायमन बदल आणि पशुधनविकास ही खाती पंकजा मुंडे यांच्याकडे देण्यात आली आहेत.

शिंदेंकडून माझ्यावर नवी जबाबदारी-सिरसाट

संभाजीनगर-उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी माझ्यावर नवी जबाबदारी टाकली आहे. मला सामाजिक न्याय खात्याची जबाबदारी दिली आहे, अशी प्रतिक्रिया संजय शिरसाट यांनी दिली.

नेत्यांच्या भुजबळांना पाठींबा

मुंबई : ओबीसी बहूजन आघाडीची बैठक रविवारी मुंबईतील महिला विकास मंडळ या ठिकाणी पार पडली. बैठकीत ओबीसी नेत्यांनी छगन भुजबळ यांच्या भूमिकेवर पाठिंबा दर्शविला आहे.

फडणवीस, शिंदेंसोबत अर्थसंकल्प तयार करणार- अजित पवार
बारामती : येत्या ३ मार्चला राज्याचा अर्थसंकल्प आर्थिक नियंत्रण मंडळीत ठरवण्यात येईल.

खातेवाटपानंतर आता पालकमंत्री पदावरून रस्सीखेच!

बीडमध्ये मुंडे बहिण-भाऊ, संभाजीनगरात सिरसाट-सावेमध्ये स्पर्धा

बीड । प्रतिनिधी मंत्रिमंडळ विस्तारानंतर नाराजीनाट्य पहायला मिळाले. आता खातेवाटपानंतरही काही मंत्र्यांमध्ये नाराजीचा सुर असल्याचे दिसून येत आहे.



मुनशी, तानाजी सावंत, अब्दुल सत्तार, दिपक केसरकर यांच्यासह बऱ्याच नेत्यांना डावलण्यात आल्याने अनेकांनी उघडपणे नाराजी सुद्धा बोलून दाखवली.

सुरू झाली असून कोकण, विदर्भ, पश्चिम महाराष्ट्रासह मराठवाड्यातही पालकमंत्री पदासाठी रस्सीखेच होणार असल्याचे संकेत आहेत.

बीडच्या पालकमंत्री पदावरून होणार राजकारण
बीडचे पालकमंत्री पद हे मुंडे बहिण-भावाला देऊ नये यासाठी जिल्ह्यातील काही नेते कामाला लागले असल्याची चर्चा असून बीडचे पालकमंत्री हे मुंडे बहिण-भावापैकी कोणालाही द्यावे यासाठी सुद्धा मुंडे समर्थक आग्रही असल्याचे दिसते.

दर तीन महिन्याला मंत्र्यांच्या कामाचा आढावा
मंत्रिमंडळासाठी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी निकष ठरवले आहेत. ते निकष काही आहे, त्याची माहिती शिवसेना नेते संजय शिरसाट यांनी दिली.

राजकीय दबावाला बळी पडाल तर घरी जावे लागणार

पदभार स्विकारताच पोलिस अधीक्षक नवणीत कांवंत यांचा इशारा

बीड । प्रतिनिधी पोलिस अधीक्षक नवणीत कांवंत यांनी शनिवारी रात्री उशिरा पदभार स्विकारला असून ते आता कामाला लागले आहेत.



केली जाणार असून त्यांना थेट घरी जावे लागणार असल्याचा स्पष्ट इशारा यावेळी कांवंत यांनी दिला आहे.

इशारा यावेळी कांवंत यांनी दिला आहे. संत्रोष देशमुख खुन प्रकरण, पवनचक्री खंडणी प्रकरण, पिकविमा घोटाळा यामुळे बीड गेल्या काही दिवसापासून राज्य सरकारत चर्चेत आहे.

स्व.संतोष देशमुख यांना न्याय देण्यासाठी सर्व पक्ष, समाज आणि संघटना एकत्र येणार

आंदोलनाच्या पूर्वतयारीसाठी आज सामूहिक बैठक

बीड । प्रतिनिधी केज तालुक्यातील मस्साजोग गावचे सरपंच स्व.संतोष देशमुख यांची अमानवीय पध्दतीने निघणूक होण्याच्या प्रकरणात न्याय मिळविण्यासाठी सर्व पक्ष, समाज व संघटना एकत्र येऊन आंदोलन करणार आहेत.

आयोजन करण्यात आले आहे. मस्साजोग येथील सरपंच स्व.संतोष देशमुख यांच्या हत्येप्रकरणात संपूर्ण महाराष्ट्र हादरला आहे. अतिशय निघणूकपणे स्व.देशमुख यांची हत्या करण्यात आली आहे.

अभिनेता अल्लू अर्जुनच्या घरावर हल्ला

हैदराबाद । वृत्तसंस्था दक्षिणालय अभिनेता अल्लू अर्जुनच्या हैदराबाद येथील घराची विद्यापीठाच्या संयुक्त कुती समितीच्या (जेएसी) सदस्यांनी तोडफोड केली.

तोडफोडीच्या घटनेवेळी अल्लू अर्जुन त्याच्या घरी उपस्थित नव्हता. उस्मानिया विद्यापीठातील पदाधिकाऱ्यांनी अल्लू अर्जुन नेत्यांनी अभिनेत्याच्या घरात जबरदस्तीने घुसण्याचा प्रयत्न केला.

अमित शाहंविरोधात काँग्रेसचा एल्गार

राजीनाम्यासाठी २६ जानेवारीपर्यंत देशव्यापी आंदोलनाची घोषणा

नवी दिल्ली । वृत्तसंस्था केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह यांच्या राजीनाम्याच्या मागणीसाठी काँग्रेस पक्ष पुढील वर्षी २६ जानेवारीपर्यंत देशभर प्रचार मोहीम राबवणार आहे.

कार्यालयावर मोर्चा काढण्यात येणार आहे. २७ डिसेंबर रोजी कर्नाटकातील बेळगावात मोठी रॅली होणार आहे.

पंतप्रधान मोदींचा कुवेतमधील सर्वोच्च नागरी पुरस्काराने सन्मान

नवी दिल्ली । वृत्तसंस्था पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या कुवेत दौऱ्याचा रविवार (दि.२२) दुसरा आणि शेवटचा दिवस होता. कुवेतचे अमीर शेख मेशाल अल-अहमद अल-जाबेर अल-सबाह यांच्या निमंत्रणावरून ते कुवेतमध्ये आहेत.

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना कुवेतचे अमीर शेख मेशाल अल-अहमद अल-जाबेर अल-सबाह यांच्या निमंत्रणावरून ते कुवेतमध्ये आहेत. चार दशकांतील भारतीय पंतप्रधानांची ही पहिलीच कुवेत भेट आहे.

बाजारभाव
कृषि उत्पन्न बाजार समिती, बीड, दि. २३ डिसेंबर २०२४
गहू: ९.०० किंटा
किमान कमाल सरासरी
३,९५० ३,९५० ३,९५०

खरचं धनंजय मुंडे दोषी आहेत का?

सुज्ञ नागरिकांचा सवाल: मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, अजितदादांकडून तुर्तास क्लिनचित?



बीड । प्रतिनिधी सरपंच संतोष देशमुख खुन प्रकरण व परळी पिक विमा घोटाळ्यावरून अन्न व नागरी पुरवठा मंत्री धनंजय मुंडे यांना अडचणीत आणण्याचा प्रयत्न केला गेला.

तुर्तास तरी क्लिनचित दिल्याचे दिसत आहे. या प्रकरणात मुंडे खरचं दोषी आहेत का? असा प्रश्न आता सुज्ञ नागरिक उपस्थित करीत आहेत.

जे दोषी, त्यांना शिक्षा हवीच! संतोष देशमुख खुन प्रकरणात जे कोणी दोषी असतील त्यांना शिक्षा व्हायलाच हवी, ही तर जनभावना असून मग यात कोणीही सहभागी असतील तर त्यांना मोकाट सोडता कामा नये.

धनंजय मुंडेंची आज पत्रकार परिषद गेल्या काही दिवसापासून वाल्मिक कराड यांच्या माध्यमातून विरोधाकांडून मंत्री धनंजय मुंडे यांना टार्गेट केले गेले.

